

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ**  
**ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
від 07 лютого 2023 року

---

Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрій Найда.

Присутні: члени міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за окремим списком) та запрошені особи.

**Слухали: 1. Про забезпечення пожежної безпеки на об'єктах ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» та фінансування 24 Державної пожежно-рятувальної частини Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській області (Є. Ткачук, Я.Рудик).**

03.02.2023 року Калуське РУ ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області звернулося до Калуської міської ради з листом № 22-27/308 в якому повідомило про те, що у зв'язку з ситуацією, яка на даний час склалася на ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» через зупинення усіх фінансових операцій за поданням Державної служби фінансового моніторингу України виникає питання щодо можливості функціонування 24 Державної пожежно-рятувальної частини Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській області, яка забезпечує пожежну безпеку на об'єктах ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ».

Так, станом на сьогоднішній день заборгованість по договору Про організацію та забезпечення охорони від пожеж виробничих об'єктів ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» від 31.12.2021 року № А2022100041 за період 01.12.-31.12.2022 року становить 1 594 278,00 грн. з ПДВ та по договору від 01.01.2023 року № А2023100027 за період з 01.01-31.01. 2023 року становить 1 813 021,20 грн. з ПДВ.

Невиконання ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» договірних зобов'язань перед ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області створює проблеми по закупівлі паливо-мастильних матеріалів, запасних частин до пожежних автомобілів, заборгованість по оплаті праці та грошовому забезпеченні перед працівниками пожежної частини. Така ситуація негативно впливає на готовність 24 ДПРЧ до виконання завдань за призначенням та забезпечення належної охорони від пожеж об'єктів ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» та створює соціальну напругу серед персоналу частини.

За результатами доповідей та їх обговорення, з метою належного здійснення пожежної охорони об'єктів ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ», **комісія вирішила:**

1. Інформацію доповідачів щодо ситуації, яка склалася у зв'язку з невиконанням договірних зобов'язань по договорах Про організацію та забезпечення охорони від пожеж виробничих об'єктів ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» взяти до відома.

2. ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» (В.Оленюк) вжити заходів щодо належного виконання умов договорів Про організацію та забезпечення охорони від пожеж виробничих об'єктів ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» від 31.12.2021 року

№ А2022100041 та від 01.01.2023 року № А2023100027, укладених між ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» та ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області.

Термін виконання: невідкладно

3. Калуському РУ ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області (В.Микитин) підготувати текст звернення до Голови Івано-Франківської обласної військової адміністрації Світлани Онищук, щодо сприяння у вирішенні ситуації, яка склалася у зв'язку з невиконанням ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» договірних зобов'язань перед ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області з метою погашення заборгованості по оплаті праці перед працівниками 24 ДПРЧ.

Термін виконання: невідкладно

4. Контроль за виконанням рішення комісії з цього питання покласти на начальника Калуського РУ ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області Василя Микитина.

**Слухали: 2. Про роботу «Пунктів незламності» на території Калуської міської територіальної громади (І.Дембич).**

З метою забезпечення належного функціонування «Пунктів незламності» на території Калуської міської територіальної громади, відповідно до Порядку функціонування пунктів незламності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 року № 1401 за результатами доповідей та із урахуванням їх обговорення, **комісія вирішила:**

1. Інформацію доповідача щодо функціонування «Пунктів незламності» на території Калуської міської територіальної громади взяти до відома.

2. Контроль за виконанням рішення комісії з цього питання покласти на першого заступника міського голови Мирослава Тихого.

Голосували:

За - 15

Проти - 0

Утримались – 0

Міський голова, голова комісії

Андрій НАЙДА

Секретар комісії

Лілія ЛЕСІВ